Hepasencrsa - 2

TyT n JaJiee Bce 4ucjia ,ZLefICTBHTeJIbeIe " IIOJIO2KHTEeJIbHbIE, €CJIM He CKa3aHO O6paTHOFO.

1. Tlyckait n > 1 u A — MOMHOXKECTBO JIeHCTBUTEIHLHBIX YNCET MeHee 9eM C n djieMenTamu. V3BecTHO, 9TO
Bee umea 20,21, ..., 277! MOKHO mpeACTBANTL B BHAE CYMMBI Pa3HBIX sjeMenToB m3 A. Jlokaxxmure,
9TO B MHOYXKecTBe A ecTh oTpunaresbHOe 9ucio.

2. ,HaHbI qucJja Ty, ..., Ty TaKue, 4TO
1
Ty
,ZLOK&)KI/ITG, qTO AJI4 awoboro 1 S ) S n cpeau ITUX 4Yucesr MOKHO BbI6paTb ) HITYK C CyMMOfI HE

MEHBIIIE 7.

3. okaxkuTe HEpaBEHCTBO:
(ab+ bc+ ac)(a+ b+ c)

(a+b)(b+c)(c+a)
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4. JIoKkaXKuTe HEPABEHCTBO:

5. /lokaxKuTe HepaBeHCTBO:

6. [lyckaii f(r) — MHOrOWIEH ¢ HeOTpUNATETBHBIME KODdunnentamu. JlokazKuTe HEPABEHCTBO
flzy) < f(@*) f(y°).

7. lokaxKuTe HepaBEHCTBO
ava?+ 2+ bvVh2 + 2 < a® + b + 2.
8. MssectHo, aro x2 + y? + 22 < 3. JJokayKure, 4TO
1 1

1
—+t-+-2z+y+-=z
xT Yy z

9. /lokakure HepaBEHCTBO

x z 3
+—7 4 > .
r+ky+kz y+kr+kz z4+kr+ky 2k+1

10. lokaxkuTe HEPABEHCTBO

a b c d
bt2ct3d cr2d+3a dit2at3b  at2btie
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11. Ussecrro, uro abc = 1. Jlokaxkure HepaBEHCTBO

1 1 1
a?(b+c) N b3(a+c) * Ala+0b)
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12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

JokazkuTe HEpaBEeHCTBO:
1 N 1 n 1 < 1
14+a*(b+c¢) 1+4+b(a+c) 1+c2(a+b) ~ abc

W3BectHo, uto a + b+ ¢ > % + % + % JokakuTe HEPaBEeHCTBO

3
a+b+c>—.
abe

11,1
Nssectro, 110 1 = = + i JokazkuTe HEPABEHCTBO

VI+yz+Vr+az4+Vz+yr > Jryz + VT + Vy+ Ve

JokazkuTe HEPaBEHCTBO:

(a—b)? (b—0c)?* (c—a)? ¢ b _3bc+ac—ab 3ac+ba—be

3ba + be — ac

a
S-S+ 2>
ab + be + ac +a+b+c_ 2ab + ac + 2¢h + ba

JlokarkuTe HEPaBEeHCTBO

2ac + be

min(v/x + 2yz, Vy + 2yz,z fayz) > Ve — 1+ y —1++vz - 1.

[Ipu a,b,c > 1 nokaxkute HepaBEeHCTBO

Va—14+vVb—1++Ve—1</clab+1).

Jlokakute HepaBEHCTBO

1 . 1 n 1 S 2 n 2 n 2
l—a 1—-b 1—c¢c " 14+a 140 1+4¢

npu ycaosuu, 4o a + b+ c = 1.

Nssectno, uro 0 < x,y,2 < 1 u ayz = (1 — z)(1 — y)(1 — z). Hokaxure, 970 XOTd OBl OJHO THCEJT

(1 —2)y,(1 —y)z, (1 — z)x e Menpme, ueM 5.

JokazkuTe HEPaBEeHCTBO:
1 1 1 3

> .
a(1+b)+b(1+c)+c(1+a)_1—|—abc
a+2b 3+ b+ 2¢ 3+ c+ 2a 3>3
a4+ 2c b+ 2a c+2b/) —

a b e\ 3/b+c c+a a+b
—+-+-) == + - .
2 a b c

E+§+E 2>(CL+b+C) 1+1—i—1
b ¢ a) — a b ¢/’

S Vaad A <y da”
- a+b

cyc cyc

Jlokakute HepaBEHCTBO:

Jlokarkure HEpaBEHCBO:

JokarkuTe HEpaBeHCBO:

JTokakute HepaBEHCTBO




